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ประกาศโรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม
เรื่อง  ผู้ผ่านการเลือกสรรเป็นครูอัตราจ้าง วิชาเอกอุตสาหกรรมศิลป์ หรือคอมพิวเตอร์ 
 -----------------------


ตามประกาศโรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม  ลงวันที่  ๑๒  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๖   เรื่อง การรับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นครูอัตราจ้าง วิชาเอกอุตสาหกรรมศิลป์ หรือคอมพิวเตอร์ โรงเรียนชุมชน    บ้านท่าข้าม  โดยจะดำเนินการทดสอบข้อเขียนและประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)          ในวันพุธ ที่  ๒๗  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๖   ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ -๑๖.๐๐  น.   นั้น


บัดนี้   การเลือกสรรได้เสร็จเรียบร้อยแล้ว   จึงขอประกาศการเลือกสรรเป็นครูอัตราจ้าง วิชาเอกอุตสาหกรรมศิลป์ หรือคอมพิวเตอร์ โรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม  สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต ๕                 


 
ทั้งนี้ มีผู้ผ่านเกณฑ์การเลือกสรรและสรรหา เป็นครูอัตราจ้าง วิชาเอกอุตสาหกรรมศิลป์ หรือคอมพิวเตอร์ โรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่    เขต ๕   ตามบัญชีรายชื่อแนบท้ายประกาศนี้
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                                               ประกาศ   ณ   วันที่     ๒๗   กุมภาพันธ์   พ.ศ.  ๒๕๕๖
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(นายสุภาพ    อินตา )
ผู้อำนวยการโรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม
บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรเป็นครูอัตราจ้าง  วิชาเอกอุตสาหกรรมศิลป์ หรือคอมพิวเตอร์
โรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม   สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่เขต ๕
( แนบท้ายประกาศโรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม    ลงวันที่   ๒๗   กุมภาพันธ์   พ.ศ.  ๒๕๕๖ )
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*** ให้ผู้ที่ผ่านการเลือกสรรในลำดับที่ ๑ ให้มารายงานตัว     ณ  โรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม        ในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น.  เป็นต้นไป  และต้องมาทำสัญญาจ้าง                ณ  โรงเรียนชุมชนบ้านท่าข้าม ด้วย
